

Дошкольное образовательное учреждение на 50 мест в селе Жан-Булак открыто по инициативе одного из депутатов Жогорку Кенеша.

БИШКЕК, 22 ноя — Sputnik. Премьер-министр Темир Сариев принял участие в церемонии открытия детского сада в селе Жан-Булак Нарынского района Нарынской области, сообщает пресс-служба правительства.

Глава кабмина совершил однодневную рабочую поездку по области.

По словам Сариева, открытие этого детского сада, рассчитанного на 50 мест, — значимое мероприятие для жителей высокогорного района. Он поблагодарил лидера фракции СДПК Чыныбая Турсунбекова за инициативу построить дошкольное учреждение на собственные средства.

"Одной из приоритетных задач правительства является достойное воспитание подрастающего поколения и создания условий для получения качественного образования. Мы уделяем этим вопросам особое внимание, проводим ряд соответствующих мероприятий. Подобная инициатива может стать примером для остальных граждан страны, имеющих такую возможность", — сказал он.

Также глава кабмина рассказал о реализуемых в области экономики проектах.

"При этом особое внимание будет уделяться инфраструктурным проектам. Так, началось строительство альтернативной дороги, которая свяжет юг и север страны. Благодаря дороге, завершение строительства которой намечено на 2017 год, путь на Иссык-Куль сократится на пять часов", — сказал Сариев.

По его мнению, это укрепит безопасность страны и поможет развитию потенциала регионов. Кроме того, на полную мощность заработает Кара-Кечинское угольное месторождение, где будут построены тепловая электрическая станция и железная дорога Балыкчы — Кара-Кече.

Сариев напомнил, что уже в следующем году в городе Нарыне введут в эксплуатацию Центральноазиатский университет Фонда Ага-хана, который отвечает всем международным стандартам. В вузе будут обучаться 1 200 студентов из ближнего зарубежья, к работе привлекут 400 преподавателей.

Sputnik Кыргызстан: <http://ru.sputnik.kg/society/20151122/1020304848.html#ixzz43Ekd45o>
W